
Pravidla pro udělení zápočtu z předmětu Navrhování 
nosných konstrukcí B (133NNKB) – můj kruh  
 
Pravidla pro udělení zápočtu   

 Docházka na cvičení (max. 2 neomluvené absence za semestr) 
 Veškeré části cvičení musí být odevzdány včas, to znamená, že musí být vypracovány a 

poprvé zkonzultovány na následujícím cvičení a bez chyb odevzdány do dvou týdnů od 
cvičení, na kterém byly zadány. 

 Poslední možnost odevzdat úlohy bude v pondělí 26. května 2025 v 11:00. Po tomto termínu 
zápočet za žádných okolností nebude udělen!!!  

 Formální zpracování cvičení musí odpovídat níže uvedeným zásadám. 
 Úspěšné absolvování zápočtových testů – budou se psát na přednáškách, kde budou také 

upřesněny požadavky a termíny. 
 
Zpracování cvičení 

 Výpočty psané ručně, po jedné straně papíru A4 s okrajem (4 – 6 cm dle vlastního uvážení) 
pro poznámky a pomocná schémata. Je možno psát na tabletu. 

 Nelze psát výpočty ve Wordu ani jiném textovém editoru. 
 Není povoleno použití MathCADu či jiných obdobných aplikací provádějících automatický 

výpočet.  
 Výpočet musí být čitelný a kontrolovatelný. Vždy bude uveden obecný vzorec, dosazení a 

výsledná hodnota včetně jednotek (3 části). U každého vstupu musí být jasné, odkud a jak 
byl získán. 

 Výpočty zatížení budou prováděny zásadně do tabulky. 
 Jelikož se jedná o základní kurz, jehož účelem je, aby studenti pochopili nejelementárnější 

principy, je zakázáno použití výpočetního software. 
 

Výklad k domácím cvičením 

 Na cvičení bude probíhat stručný výklad k problematickým místům domácích cvičení a 
konzultace vypracovaných úkolů. Širší výklad k problematice je součástí přednášek. Detailní 
instrukce ke cvičení jsou obsahem podrobných návodů zveřejněných na webu Ing. Martina 
Tipky, Ph.D. 

 Pro pochopení širších souvislostí a úspěšné složení zkoušky nestačí pouze znalost obsahu 
cvičení. Je důležité navštěvovat přednášky. 

 Pokud Vám něco nebude jasné, ihned se ptejte. NNKB je základním kurzem, proto se 
nemusíte stydět, když něco nevíte 

 
Kontrola cvičení probíhá pouze osobně. Kromě předem domluvených případů nelze zasílat 
úkoly ke kontrole mailem ani přes MS Teams. 

 
 
 
 
 


